

Вот румяные блины - во все стороны равны!



МАСЛЕНИЦА

Ирина ПОЛЕЖАЕВА,
Михаил МАЛЫХИН (фото)

Конкурсы на скоростное поедание блинов, парные конкурсы-заигрыши, викторины, эстафеты, перетягивание каната и конкурс силакей - ох и весело было вчера на студенческой Масленице!

Вчера провожали зиму на площади возле БелГУ. Шуты, скоморохи, ряженые погружали всех участников праздника в атмосферу народных гуляний. Ну, а после того, как чучело Масленицы, а с ним - все хвори и беды людские - было отправлено в костёр, всех участников праздника пригласили на блины. «Что за праздник без блинов, налетай без всяких слов! С пылу, с жару, разбирайте, похвалить не забывайте!» - воскликнули скоморохи.

Музыкальным подарком гостям студенческого празднования Масленицы стали выступления творческих коллективов БелГУ - арт-студии «Вереск», ансамбля бального танца «Вдохновение», ансамбля классического танца «Терпсихора-Алиса».

